MGTOI[BI OHpGI[GJIeHI/I}I u OI_IGHKI/I
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OU3NYECKOE PASBUTUE

e PU3NYECKOEe Pa3sBUTHE — JUHAMHUYECKUH
npouecc pocra (yBCIMYECHME MOJIMHBL M
MAacChl TE€Ja,pa3BUTUE OTAEIBHBIX YaCTEH
TeNa) U OMOJOTrMYECKOE pa3BUTHE PEOCHKA B
TOM HWJIA UHOM BO3pacTe.
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AJNTOpUTM OLICHKH (PU3UYECKOIO
pPa3BUTHS

KX RRN

[\
[
N ——

OnpeneneHne NacmopTHOTO BoO3pacTa peocHKa
OnpeaencHue BO3pAaCTHOM I'PYIIIIbI peOCHKa
IpoBeacHue aHTPOTTOMETPHUUECCKI U3MEPEHUM

OneHka (PU3UYECKOr0 PA3BUTHS HAYMHAECTCS C
OLICHKHU pOCTa

Pacuer mnokazarenerd no @QopmynaM U IO
EHTWJILHBIM Ta0IHLaM

O1neHka rapMOHUYHOCTH
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PebeHoKk mutamaiine 6 MecsIleB

1. Onenka Mpk

2. J1oKeHCTBYIOIMH POCT

3. JlomxeHCTBYOIIAas Macca Tena

4. CpaBHHUTEIbHAS OLICHKA 00bEMa T'OJIOBBI U TPY/IH
5. Uupekc ynutaHHOCTH YyuiKou

6. nnexc Jprucmana

7. UHaexc Macchl Tena

8. Ouenka o Hentuito

9. 3akmouenue: HopMmorpodus (ruro- u
TUIIEPCOMUS KaK BapuaHT HOPMBI), TunoTpodus (1
—III crenenn), maparpodusi, OKUPECHUE




Macco-pocToBOM HHACKC
(Keti1e-1)

* Mcrionb3yeTcsa B eEpruog HOBOPOXKIECHHOCTH
1 OTPa)KaeT COCTOSHUE MUTAHUS peOCHKA BO
BHYTPUYTPOOHOM IEpHOAEC. BEIUNUCIISIOT IO
dbopmyne: macca mena (2) npu porcoeHuu K
djiune mena (cm).

[Ipu HOpMOTpOUK BEINYMHA UHACKCA
cocrasysieT 60—70. CHMKEHUE 3TOTO
ITOKA3aTelIsl CBUAETEIILCTBYET O
BHYTPUYTPOOHOW TUIIOTPOPHH.
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O1eHka pocra

Poct npu poxacHuu (46-56 cm) +
KBapTallbHbIC IPHUOABKHU

I xBapraym — 3 CM €KEMECAYHO
2 xBaprai 2,5 cM

3 xBapran 1,5 cMm
4 xkBapraia -1 cm
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O1eHka pocra

o P=P0 + (3cmx3)+(2,5cmx3)+(1,5cmx3)+(1cmx3)
e 3- 3 Mecsdiia

Kaspunuent Jlazapena

Y nerer 00 roaa Ha KaXKabIM HEAOCTAIOMIUN
cMm pocra +- 300 rp
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O11eHKa MacCCHI

e Macca texna npu poxaenuu (3200-3500 r).
duzunogornueckas yoosaib 300 r
HaOmrogaercs a0 10 cyTok.B nocinenyromum
IPOUCXOJIUT BOCCTAHOBJICHUE: YIBOCHUE
MaccChl 4-35 Mec
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O11eHKa MacCCHI

Mm = MO0 + 7002*n_ dhopmyna Korana
Mm = MO + 8002*n_ dopmyna Typa

Mm = M0 + 9002*n_ dhopmyna BopoHiioBa
Mt — macca Tena

MO — macca Tena pu poxICHAN
N — YUCIJIO MECSIEB 10 TTOJIyro/ia
800r — exxeMecsiuHas pruOaBKa
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OKpYKHOCTb TPy

e OKpYXKHOCTB I'pyau B 6 Mecs1eB 45¢M, Ha
KK ILIN HEAOCTAIOIIUN MECSI BLIUNTAETCA
10 2CM,Ha KaXIbIi nociaeayrommun 0,5 cm

e 45¢m — 2¢M X (6 — n)
e 45¢m + 0.5¢M X (n - 6).
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OKpPY>KHOCTBH T'OJIOBBI

e OKPYKHOCTB I'OJIOBBI B 6 MECSIIICB
coCTaBisIeT 43CcM, Ha KaXKIbIid MECSIL CBBIILIC
BeIUMTaEeTCA 1,5¢cM
OKpY>KHOCTB I'OJIOBBI B | mOJIyroanu
kn3Hu: 43em — 1,5em x (6 —n)
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e OKPYKHOCTB I'OJIOBBI ¥ ITPYJIH
CpaBHMBAIOTCS B 4 Mecslia
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NHaeKe yIUTAHHOCTH
Yynauukon

e JI14 OLICHKH TSKECTHU MPUOOPETECHHBIX
TUNOTPO(MUN UCHOIB3YETCSI HHICKC
VIOUTAHHOCTH UYJIHUIIKOU - 3TO cCymma mpex
OJUH:3 OKDYHCHOCHU M€Y, OKDYHCHOCHLD
Deopa u OKpyycHoCHIU 201eHU (8
canmumempax), U3 KOmopou vt OaAuUHy
gcez20 meia.
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NHaeKe yIUTAHHOCTH
Yynauukon

Y HOpMabHBIX AeTen :25-30 cm.

1 crenens runorpoduu :10-15. IMoakoxHbINA KUPOBOH
CJIOW MCYE3AET M0 BCEMY TENY, €TI0 IIOYTH HET Ha
TYJIOBUIIIE, 0COOCHHO Ha KUBOTE.

2 crenenb runotpodun: 10 u 0, )KUpoBoi Ciloi ocTaucs
IPAKTUYECKHU TOJBKO Ha IEKaX

IIpu runorpocduu 3 creneHu aepuut Macchl yxke 30% u
OoJiee, Bce OpraHbl MOJABEPKEHBI Jerpadalivu;
MPAKTUYECKH OTCYTCTBYIOT allleTUT U UMMYHUTET.
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NHaexe Macchl TeJ1a (MHAEKC
Ketuie 11)

 Hnoekc maccol mena (UMT) = sec (K2) =

[pocm_(m)]*

* B Hopme cocrasisieT 15-18, cHUXKEH 1ipu
ne(UIATE MACCHI, HOBBIIICH MPU U30BITKE
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Nupexc Ipucmana

e OLICHUBAET CTEIICHb PA3BUTHS I'PYAHOU
KJICTKH.

« Qopmyna: QKPYHCHOCHIb 2PDYOU — HOAYPOCH!
* B HOpME OH paBeH 13,5 -10
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e JlaHO:
Manpuuk — 5 Mec

- Oxkp rp 41

i = Okp mureya -12
1 = Oxp Oeapa— 16
4 < Oxp ro 14




e Pemenue:
I MPK = MT10/P0 = 3000/60=60 % (BryTpuryTpoOHast HopMOTpodus)
1) P=P0+3x3 +2,5x2 =64 Poct Ha 5 mecsiieB
2) MIl=MO0 +600xn= 6 xr M2= MO0 +800xn= 7xr M3 =MO0 +700xn=6,5
ko3¢ Jlazapera = 6,5 kr + 6x0,3 =8,3
8,3-100%
2,3-x
x=27%
3) Okp rp> Okp r HOpMa (cpaBHUBaIOTCS B 4 Mecslia)
4) VIaiexc ynmuTaHHOCTA= 3 OKp I+ OKp O +OKp TOeHN — pocT= 1 (MCTOIICHHE)
5 ) Ununaexc Opucmana = Okp rp — nosnypoct= 41- 35=6 (Hegopa3BUTHE IPYAHOM K1)
6 ) UMT= m/P2=12,2 (nederut maccsr)
II OneHka no HEHTUIIO
P-25-75
Mr 3-10
Okpr 10
Oxkp rp 25

3axmouenue: Hopmorpodus (runorpodus I crenenn),Hopmocomus
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PeOeHOK cTapiie 6 MecsIeB

. OneHka MpK (cM 10 6 MECSIICB)

. Onenka pocrta (cM 10 6 Mecs1eB

. OneHka Macceol Teja

. CpaBHHUTENBHAS OLICHKA 00bEMa I'OJI0BEL M TPYAHU
. Uujekc ynuranHoctu Yyaukon

. Uugexc DprucMmaHa

. Maaekc maccel Tena(cMm 10 6 Mecs1ieB)

. Onenka o Lientniaio

O 0 1 O O B W N —

. 3akmrouenue: Hopmorpodwus (rumo- u
TUIIEPCOMUS KaK BapuaHT HOPMBI), TunoTpodus (1
—III crenenn), maparpodusi, OKUPECHUE




O1eHka pocra

 Cpenaun pocT B 1 roxg 75 cm
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O11eHKa MacCCHI

* YTpoeHue Maccel Teia 1 roa. Macca tema B 6 Mecs1eB
8200r, Ha KaXKABIM MecsIl 10 6 MecsleB BbIUMTAEeTCs 1O

800r, Ha KaXKIblii MECSI] CBBIILIEC 6 MECSLICB IIPUOABISICTCS
o 400r.

Mm = M0 + 7002x(n-6) ¢popmyna Korana
Mm = MO + 8002x(n-6) dopmyna Typa

Mm = M0 + 8002x (n -6) dhopmyina BopoHiioa
Mt — Mmacca Tena

MO — macca Tesna 1pu poKACHUU
N — YUCJIO MECAIIEB JI0 TOJIyTroAa
800r — exxeMecsiuHast npubOaBKa
OuenuBaercsa ko3¢ Jlazapena
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e Macca Tena Bo 2 MOJIYTOAUM KU3HU: Macca

menia npu poyxcoenuu + 8002 x 6 + 4002 x
(n—06)

* Brog IMT=10,5
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OKpYKHOCTb TOJIOBBI ¥ TPy

 3a moxa roga yeeanuuBaroTcs Ha 0,5 cm. K 1
roJy pa3HUlla COCTABIISET 1 CM.
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e JlaHo:
anpuuk — 10 Mec

1 = Oxprp 46
> = Oxp mieua -14

- Okp Oeapa — 16

i = Oxkp rox 15
1 = MT103200r
1 < PO 50 cm




* Pemenue:
I MPK = MT10/P0 = 3200/50=60 % (BHyTpuyTpOoOHas HOpMOTpOhus)
1) P=PO0+3x3+2,5x3+1,5x3+1,3 =72
2) MI=94 M2=9,6 M3=8;8
ko3¢ Jlazapera = 6,5 kr + 6x0,3 =8,3
8,3-100%
2,3-x
x= 27% runorpodus
3) Okp rp> Oxkp r Ha 1 cMm (HOpMa)
4) Iaiexc ynutaHHOCTA= 3 OKp I+ OKp O +0OKp TojeHn — poct= 1 (runorpodust 1 crernenn)
5 ) Nupexc Opucmana = Okp rp — nonypoct= 46- 36=10 (rp kJ1 B HOpME)
6 ) UMT= m/P2=18 (nedeuut Maccol)
II OneHka no HEHTUIIO
P-25-75
Mr 25-75

3akiroueHue: THnoTpodus ,HOpMOCOMUS
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PebeHoOK cTapiie roga

. OneHka pocra

. O1ieaka maccrelI Teja

. CpaBHUTEIIbHAS OIICHKA 00beMa TOJIOBBI M TPYIH
. Mapekc ynuranaoctu Hymunkou (1o 3X JeT)

. Uupaekc Opucmana(mo 15 ner)

. Hekc maccel Tena

. Onenka o Lenrumo

O 00 1 &N O K~ N =

. 3akiroueHue: CpeiHee (U3nIEeCKOE Pa3BUTHE,
BbIIIIE U HIKE CpEeAHEro, rapMOHMYHOE,

JAUCIapMOHHUYHOC, IOHWMKCHHOI'O,ITOBBIINICHHOTI'O
IIUTAHUA
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O1eHka pocra

Poct neren crapiue roga: /5 em+5 em x nno Typy

Poct pedenka 4 net paBeH 100 cm. Poct neteit 10 4 et =
100-cm—8(4—n)

Ecnu Bo3pacT pedenka crapiie 4,70 pocT peOeHKa paBeH
100+6(n — 4)

PocTt pebeHka ot 2 — 15 onpenensiercss uCXo4s U3 pocTa 8
AeTHero peodenka,pasHoro 130 cm.Ha xaxapiii

HegocTaromuu rog ot 130 — 7, Ha KaKJIbIM MO CIEAY O
130 +5

130cMm — 7¢M X (8 — n)

130cm + Sem x (n - §).




O11eHKa MaccCHhI Tea
Mt 2-11 net 10,5 kT + 2n

MT crapiie 3 et peOeHOK IpHy JIMHE Teja 125 cM uMeet
MaccCy 25 KI,Ha KaXble HEAOCTAOMME S CM 13 25 -2, Ha
Kaxxapie 5 cM 0osee 125 cm 25+3,a ais nereit nepuoja
ITOJIOBOTO CO3pEBaHUS 3,3

Mt 5 ner= 19 kr.Ha kaxaplii HEAOCTAOMMK TOI A0 S JIET
BBIUMTACTCS 2 KI,HA KaXKIbIi ITOCICAYIOIINN MPUOaBIsIeTCs 3

19k2=2x(5—-n)

19k +3 x (n=35),

Mt o 10 ner 9.5 + 2 x nno Typy; 10 +2xn
Mrt crapme 10 net 30 +4(n — 10)

Mt 12 -15 ner paBHa: nx 5 — 20 k2
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CpaBHHUTEIbHAs OLICHKAa 00beMa
r'OJIOBBI U IpyAu

o Jlist nerent 2 — 15 et OKpyKHOCTh I'OJIOBBI
5 netHero pedeHka paBHO 50 cM,Ha KaxKIbIl
HegocTaromui rog S0 — 1 cM, Ha Ka)KIbIM
nocueayromun S0+ 0,6 cm

* 50cm =1cm x (5 =n)
e 50cMm + 0.6cM X (n - 5)
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CpaBHHUTEIbHAs OLICHKAa 00beMa
r'OJIOBBI U IpyAu

JIist neren 2 — 15 J1eT OKpy>KHOCTh TPYAU:
o nus aereit go 10 net 63 em — 1,5(10 — n)
e Crapme 10 et 63 cm + 3(n—10)

* Pa3HOCTh OKPY>KHOCTH TOJIOBBI ¥ IPY/IM Ha
CTOJIBKO,CKOJIBKO JIET PEOCHKY
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e JlaHO:
= JleBouka — 11 net
= P-161 cm

-
-

I = MT1-54 kr
= = Okp p 88

1 = Oxp roiu 56
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e Pemenue:
1) P=100+6(n—4)=142 cm
161 —142=19
19/6=3
Poct pebenka Ha 14 net
2) Mt =30 +4(n—10) =46
46-100%
8-x
x=100 x 8/46 =17,3 | crenenb OXxupeHust
3) Oxp rp> Okp 1 (HOpMa)
5 ) Nupexc Opucmana = Okp rp — norypocT=8 (HEIOPa3BUTHUE TPYTHON KIETKH )
6 ) UMT= m/P2=20,7 Hopma
II OneHka no HEHTUIIO
P-97
Mrt 97

3aKJI0YeHUE: (1)I/IBI/II~ICCKO€ Pa3BUTHUC BLIIIC CPCAHCTO, AUCTAPMOHHUYHOC , IIOBBINICHHOI'O
IIUTAHUA
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